



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lwwb20

晚报热线: 66778866



乌鸡白凤丸“粉身碎骨”后变“神药” 身价飙升到一粒要卖500元



绘图 雅琦

□记者 王博东 通讯员 叶军桥 李璐

昨日,瀋河派出所民警给小记说了一件事儿:几个不务正业的男子,把捣碎的乌鸡白凤丸捏成小粒儿,谎称是包治百病的“神药”,一粒按500元卖给老年人。

18日,市民刘先生发现母亲出门买菜半天未回家,就外出寻找,后来发现母亲正坐

在一家银行门口,像是身体不舒服。母亲告诉他,10分钟前,她在路边吃了“神药”,准备回家取钱给卖药的男子。刘先生一听,急忙打了120和110。无独有偶,此前,一位老先生也报警称自己老伴儿吃了路边卖的这种“神药”。

瀋河派出所民警到场后,刘先生已经揪住一名卖药的男子,但其三名同伙逃跑了。在民警面前,被抓男子交代自己姓

鲍,是贵州省安顺市人,在洛阳找工作时遇到三名老乡,大家一合计,就在杨文菜市场摆地摊卖“苗药”,声称这些药开过光,包治百病,专门哄路过的老人。

该男子还交代,药丸一粒卖500元,吃再多也不会有事,其实这些药丸是他们把乌鸡白凤丸和跌打丸捣碎后,糅合在一起制成的。

目前,该男子已被警方行政拘留。

挺着大肚子上街偷电动车 这准妈妈的“胎教”要不得

□记者 王博东 通讯员 李保宏

昨日,老城派出所民警给小记说了一件事儿:我们监控中心发现一名挺着大肚子的孕妇一直在一家商店门口转悠,没想到她是在伺机偷别人的车,反扒队员当场就将她抓获了。

民警告诉小记,19日20时50分,监控中心监控员发现,在兴华街一家商店门口,一名留短发的孕妇进出多次,看着不像要购物,倒像是在找什么东西。监控员立即将监控镜头对准店门进行监控。该女子从店里出来后,开始在兴华街附近闲逛,一会儿进这家店,一会儿在另一家店门前

观望。21时30分许,该女子步行至西大街一店门口时,发现路边一辆电动车车钥匙未拔,骑上就准备离开。不过,跟踪多时的反扒队员立即上前将她抓获,该女子对自己的偷车行为供认不讳。

经查,嫌疑女子张某是一名40多岁的高龄孕妇,最终被行政拘留十五日不予执行。

雨夜里,半挂车在高速公路上“摔跤” 车上的柿子遭了殃

□记者 王博东

昨日,洛阳高速交警给小记打来电话:凌晨,在宁洛高速伊川段,一辆拉柿子的半挂车侧翻在路中间,还引发了其他事故,造成该段高速短时断行。

洛阳高速交警事故处理中队民警张峰告诉小记,当天凌晨3时许,天空飘着毛毛雨,

高速公路上笼罩着薄雾,路面湿滑,在宁洛高速699km西半幅,一辆半挂车与一辆轻型自卸货车相撞,造成半挂车侧翻后横在路中间,该路段因此彻底堵死。后来的车辆发现情况后停下,但还是被后车追尾。高速交警说,短短600米的距离内,共有6辆车发生事故,所幸车上人员均无生命危险。

张峰说,这辆半挂车拉了数吨柿子,侧翻后柿子撒了一地。事故发生后,龙门站、伊川东站禁止向南方向上站,在其余站口进行分流、绕行。凌晨5时前后,宁洛高速恢复通行。

张峰希望通过晚报提醒司机朋友,近期阴雨天频繁,在高速公路上开车一定要谨慎。

我把偷来的车给你们 让我走吧……

□记者 魏巍 张喜逢 实习生 郭红玉

昨日,伊川交警大队交警致电本报记者:我们在执勤时发现一名男子形迹可疑,调查发现他推着的机动三轮车是偷来的。为逃避惩罚,他交代自己家里还有几辆偷来的车,并说“我把车交给你们,你们让我走吧”。

19日9时许,伊川交警大队四中队交警王红民和同事在江左镇设卡,对过往车辆进行盘查。其间,他看到一名男子推着一辆机动三轮车由东向西走来。该男子发现交警在看自己,立即将脸扭向一边。王红民看对方形迹可疑,立即上前将其拦下。

“我让他掏出驾驶证等证件接受盘查,他说没有。”

王红民说,令人哭笑不得的是,当他询问该男子为何不骑车、车钥匙在哪里时,对方指着车厢里的碗说那就是车钥匙。意识到该车可能是被盗车辆,王红民和同事将该男子带回队里进行调查。

经调查得知,该男子姓石,家在附近。石某交代,那辆机动三轮车是他当天凌晨偷来的,因打不着火,只好推着走。为逃避惩罚,石某交代自己家里还有一辆机动三轮车、一辆电动车和几辆自行车,这些车都是他偷来的,并说“我把车交给你们,你们让我走吧”。

王红民赶往石某家中,找到被盗车辆,然后将这些车与石某一并转交给当地派出所。目前,石某已被刑事拘留,此案仍在进一步调查。

高三女孩学习压力大 半夜在国道中间轧马路

□记者 魏巍 张喜逢 通讯员 李耀武

昨日,金谷派出所民警给小记说了一件事儿:有个上高三的女孩因学习压力大,白天从学校里跑出来,一直走到天黑。当她走在310国道道路中间时,被两个热心小伙儿发现并及时报警,我们最终联系上女孩的家长,家长赶来将其接走。

19日23时50分前后,小伙儿小刘和朋友小赵驾车行至310国道党湾村附近时,看到一个女孩在310国道道路中间步行。“310国道上这么多车,女孩太危险了。”小刘和小赵决定问问情况。

他们将车停在路边后,拦住女孩并将她拉到路边,问她为何在路中间步行。谁料,对方不吭

声,又向路中间走去,但被他俩及时拦下。“她脸色惨白,精神恍惚,我们问她啥她都不说。”小刘说,他们只好报警。

金谷派出所民警张立学赶到现场后,询问女孩的个人情况,对方依然沉默不语。没办法,张立学只好将她带回派出所,并给她买来饭。张立学安慰女孩一番后,女孩才说自己今年17岁,在市区一所高中上高三。因学习压力大,她出现厌学情绪,但又不敢向忙于做生意的父母说,中午从学校跑出来,一直不停地走,其间也没吃饭。

了解完情况,张立学与女孩的家长取得了联系,让他们将女孩接走。“孩子一声不吭地跑出来,万一遇到意外咋办?”张立学说,做父母的也不能只忙于工作,应多与孩子交流。

(豫)医广[2016]第10-29-625号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角